ERRATA

p. 32, line 13	Corrected Version the word 'slightly' to be replaced by 'poorly'.
p. 61, line 6	insertion of the word 'effect' after the word 'strongest'.
p. 63, line 19	'special' to be replaced by spectral'.
p. 132, line 1	Introduction of square bracket from 'Fhenytoin [(as plasma levels, Shigeru et al., 1984)] on three'.
p. 136, lines 8-9	insertion of word 'urine' between the words 'of' and 'collection'.
p. 158, line 9	'two months' to be read as 'two methods'.
p. 165, line 3	insertion of word 'of' between words 'examination' and 'X-ray'.